
  

   

ΙΝΤΡΑΚΟΜ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤOΧΩΝ  

Δελτίο τύπου 

Πραγματοποιήθηκε σήμερα στις εγκαταστάσεις του Ομίλου INTRACOM Holdings στην 

Παιανία, η Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων, κατά τη διάρκεια της οποίας έγινε 

αναδρομή στα σημαντικότερα γεγονότα του 2008, καθώς και παρουσίαση της στρατηγικής 

ανάπτυξης του Ομίλου.  

"Η παγκόσμια οικονομική κρίση ναι μεν μας άγγιξε, αλλά η πραγματική αξία του ομίλου δεν 

έχει αλλάξει, καθώς βασίζεται στην παραγωγή προϊόντων και υπηρεσιών και στους χιλιάδες 

εργαζόμενους που απασχολούνται στον όμιλο" δήλωσε ο κ. Σωκράτης Π. Κόκκαλης, 

Πρόεδρος του Ομίλου Intracom Holdings. και συμπλήρωσε ότι "το γεγονός ότι η αξία της 

μετοχής δεν αντικατοπτρίζει την πραγματική αξία του Ομίλου απασχολεί τη Διοίκηση, η 

οποία επεξεργάζεται σχέδια που θα αναδείξουν την πραγματική αξία του Ομίλου."  

"Ο όμιλος παρά τη δυσμενή διεθνή συγκυρία παρέμεινε σταθερός στον στρατηγικό 

σχεδιασμό του, εξασφαλίζοντας επιπλέον και τα απαραίτητα κεφάλαια. Η εικόνα του 

ομίλου στα οικονομικά αποτελέσματα του 2008, αποτυπώνει το έντονο επενδυτικό 

πρόγραμμα, την αύξηση των πωλήσεων και την ποιοτική βελτίωση του ισολογισμού μέσω 

της επανεκτίμησης της αξίας συμμετοχών και απαιτήσεων" δήλωσε ο κ. Δημήτρης Κλώνης, 

Εντεταλμένος Σύμβουλος Χρηματοοικονομικής Διοίκησης Ομίλου INTRACOM Holdings. Στη 

συνέχεια, ο κ. Κλώνης παρουσίασε τη στρατηγική και τις προοπτικές των εταιριών του 

Ομίλου, ξεκινώντας με την INTRACOM IT Services, η οποία ενίσχυσε σημαντικά τη 

λειτουργική της κερδοφορία, έχοντας επεκτείνει την παρουσία της στο εξωτερικό 

αναλαμβάνοντας σημαντικά νέα έργα. Για το 2009, η εταιρία προσβλέπει στην ενίσχυση της 

παρουσίας της στο εξωτερικό, μέσω στρατηγικών συμμαχιών, επενδύσεων στην έρευνα & 

ανάπτυξη νέων προϊόντων, στοχευμένων εξαγορών και διεύρυνσης του χαρτοφυλακίου της 

σε νέες δραστηριότητες.  

Η INTRACOM Defense Electronics κατά το 2008 παρουσίασε αύξηση 45% στις νέες 

συμβάσεις κυρίως από μεγάλους ξένους αμυντικούς οίκους, ενώ για το 2009, έτος ύφεσης 

στον αμυντικό εξοπλισμό παγκοσμίως, προσβλέπει στην ενίσχυση των συνεργασιών με 

KMW, General Dynamics και του Ευρωπαϊκού Αμυντικού Οργανισμού (EDA). Η INTRAKAT, η 

οποία παρουσιάζει αξιοσημείωτους ρυθμούς ανάπτυξης την τελευταία 3ετία, θα εστιάσει 

στην παροχή υπηρεσιών στον τομέα των τηλεπικοινωνιακών δικτύων, στη διείσδυση στο 

χώρο των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας και των έργων διαχείρισης περιβαλλοντικών και 

φυσικών πόρων, καθώς και στην περαιτέρω δραστηριοποίηση σε αυτοχρηματοδοτούμενα 

έργα μέσω στρατηγικών συνεργασιών στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Η hellas online 

συνεπής στους στόχους που έχει θέσει, έχει κατακτήσει τη 2η θέση στην αγορά 

αδεσμοποίητου τοπικού βρόχου και την 1η θέση σε νέες LLU συνδέσεις το τελευταίο 9μηνο 

και προσβλέπει στην επίτευξη ισχυρής θετικής λειτουργικής κερδοφορίας το 2009. Τέλος, ο 

βασικός στόχος της INTRACOM Telecom είναι να καθιερωθεί ως ο βασικός πάροχος 



ολοκληρωμένων τηλεπικοινωνιακών λύσεων στις αγορές της ΕΕΜΕΑ και της Κοινοπολιτείας 

Ανεξαρτήτων Κρατών, που παρουσιάζουν τον υψηλότερο ρυθμό ανάπτυξης των 

τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών παγκοσμίως.  

Σχετικά με τους στόχους και τις προοπτικές για το 2009, ο κ. Κλώνης δήλωσε ότι 

"προτεραιότητα του Ομίλου παραμένει η περαιτέρω διεθνής επέκταση, η βελτίωση της 

λειτουργικής κερδοφορίας μέσω οργανικής ανάπτυξης και στοχευμένων εξαγορών και η 

ενίσχυση της ανταγωνιστικότητάς του μέσω διεύρυνσης στρατηγικών συμμαχιών".  

Υπενθυμίζεται ότι όσον αφορά στα βασικά οικονομικά μεγέθη του 2008, οι πωλήσεις του 

Ομίλου ανήλθαν σε ευρώ 509 εκατ. παρουσιάζοντας αύξηση κατά 20,3% σε σχέση με το 

2007. Οι ζημιές διαμορφώθηκαν στα ευρώ 80,7 εκατ. Τέλος, οι νέες συμβάσεις που 

υπεγράφησαν κατά τη διάρκεια του 2008 ανήλθαν σε ευρώ 774 εκατ.  

Σχετικά με την Intracom Holdings  

Η Intracom ιδρύθηκε το 1977 και από το 1990 είναι εισηγμένη στο Χ.Α (ASE/FTSE-40 index). 

Το Δεκέμβριο 2005 μετασχηματίστηκε σε εταιρία συμμετοχών με την επωνυμία INTRACOM 

Holdings, παραμένοντας ένας από τους μεγαλύτερους πολυεθνικούς ομίλους τεχνολογίας 

στη Ν.Α. Ευρώπη. Οι σημαντικότερες εταιρίες του χαρτοφυλακίου της είναι οι: INTRACOM 

Telecom (τηλεπικοινωνιακά συστήματα και λύσεις), INTRACOM Defense Electronics 

(ηλεκτρονικά αμυντικά συστήματα), INTRACOM IT Services (λύσεις πληροφορικής για 

δημόσια διοίκηση, τράπεζες και μεγάλες επιχειρήσεις), Ιntrakat (τεχνικά έργα, μεταλλικές 

κατασκευές, συντήρηση υποδομών) και hellas online (παροχή ευρυζωνικών υπηρεσιών και 

σταθερής τηλεφωνίας). Ως όμιλος, η INTRACOM Holdings απασχολεί περίπου 6.200 

εργαζόμενους, δραστηριοποιείται εξαγωγικά σε 60 χώρες και διατηρεί θυγατρικές σε 21 

χώρες. Περισσότερες πληροφορίες: www.intracom.com.  

Πληροφορίες για θέματα Τύπου  

Χριστίνα Γερονικόλα, Διευθύντρια Επικοινωνίας, INTRACOM HOLDINGS τηλ. 210-667-4747, 

email: christina.geronicola@intracom.com 

 

   


